



"తను ఇంటికి వచ్చి కొద్దిసేపటికి లతా వల ఇంటికి వెళ్ళింది. నేను సిగరెట్టు తాగుదామని ఓబులేసు వాళ్ళ అంగడి దగ్గరకు వెళ్ళాను. సిగరెట్టు ముట్టిచ్చు కొనే సరికి రామి రెడ్డి కొడుకు వచ్చాడు , మామా మా అమ్మ రమ్మంటుంది అని . సరే అంటూ సర్పంచి వాళ్ళ ఇంటికి వెళ్ళాను.

"రాన్నా , కాఫీ తగుదువు , అంటూ లోపలి వంటింట్లోకి తీసు కెళ్ళింది , అక్కడే ఓ కుర్చీ వేసి తనేమో కాఫీ పొయ్యి మీద పెట్టింది "

"పెద్దాయన , పల్లవి ఎక్కడ అక్కా "

"మామ , మా ఆయనతో కలిసి టౌన్ పోయి నాడు ,పల్లవి పొలం దగ్గర కు ఇప్పుడే వెళ్ళింది"

"పెద్దాయన కుడా వెళ్ళారా , మీ తమ్ముడితో కలిసి మీ ఆయన మాత్రమే వెళ్ళారు అనుకున్నా "

"ఆయన ఒక్కడే వెళితే ఎక్కడ ఇబ్బందులు తెస్తాడో అని తను కుడా వేళ్ళాడు"

"అయ్యో డబ్బాలో చేక్కిర అయి పోయింది , వుండు లోపల వుంది తెస్తాను "

అంటూ లోపలి వెళ్ళింది

"శివా కొద్దిగా లోపలికి వస్తావా " అంటూ పిలుపు వినగానే వెళ్ళాను , వాళ్ళ బెడ్ రూమ్ లో అటక లాంటి దాని మీద పెద్ద డబ్బాలో ఉన్నట్లు ఉంది చెక్కర తన అక్కడకు ఎక్కడానికి వీలుగా లేదు , అది తీయడానికి నన్ను పిలిచింది. ఒక స్టూలు మీద ఇంకో స్టూలు పెట్టి పైకి ఎక్కింది ఆస్తులు బెనుగుతుంటే నన్ను పట్టుకొమ్మని పిలిచింది సరే అనే వెళ్ళి ఆ కింద స్టూలు పట్టుకొన్నాను. నేను పట్టుకొన్నా కదా అని తనేమో పూర్తిగా చెక్కెర చిన్న దాబ్బాలో పోసుకొని దానికి ముత పెట్టి కిందకు దిగేటప్పుడు కాలు కింద స్టూలు చివర పెట్టి అది బెసికే కొద్ది కరెక్టు గా నా మీద పడ్డది . నేనేమో వాళ్ళ బెడ్ చివర కోచొని పట్టుకొన్నాను తను నా మీద పడే కొద్ది అలాగే వేళ్ళ కిలా పడ్డాను తనేమో సరిగ్గా నా మీద నిలుపుగా పడ్డది.



ఓ పిలాడి తలి అయినా ఎక్కడ వుండాలిని అందా లన్ని సమ పాళ్ళలో వున్నాయి. తన రోములేమో నా ఛాతికి గుచ్చుకొన్నాయి. తన మొహం సరిగా నా మొహం ఎదురుగా ఆ పెదాలేమో నన్ను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు అనిపించే కొద్ది తన వీపు వెనుక చేతులేసి తన పెదాలను నా పెదాలతో పట్టే బందించాను. ఓ నిమిషం తను గింజుకోవడానికి టై చేసింది , కాని నా పెదాలు తన పెదాలను జుర్నుకొంటుంటే , కింద నా మొడ్డేమో పైజోమా పైనుంచే తన ఉపస్త మీద గుచ్చు కాసాగింది. ఆ నొక్కుడికి తనకు కుడా ఎక్కడో కొద్దిపాటి భయాన్ని కోరిక డామినేట్ చేస్తుండగా , కోరికకు బానిసయ్యే , భయం కాట్టు బాట్టు కొద్ది సేపు అడుగుకు వెళ్లి పోయాయి. పెదాలతో తన పెదాలను పిలుస్తూ , చేతులతో వెనక వీపు మీద నుంచి తన పిర్రల మీదకు వేసి , చీర పైనుంచే వాటిని వత్త సాగాను. పల్లవి సైజుల కంటే పెద్దగా ఉన్నాయి ఎక్కడో వాత్సయనుడు రాసి నట్లు గుర్తు "కన్నె పిల్లల పిర్రలు బంతులు లాగా గుండ్రంగా ఉంటాయట , అనుభవమున్న మగాడికి అది కన్నె పిల్లే కాదో తన పిర్రల షేప్ ను బట్టి తెలుసుకోవచ్చు అని , మరి బాగా నలిగిన దాని పిర్రలు ఆ గుండ్రని తనం పొగొట్టు

కొని బాగా అణిగి ఉంటాయి అంటాడు". కాని తన పిర్రలు గాని వాత్సయనుడు చూసి వుంటే పాపం తన చెప్పినది తప్పు అని తిరిగి మార్చి రాసే వాడేమో.

తన నోట్లోకి నా నాలుక తోసి తన పెదాలు జుర్లు కొంటూ తన పిర్రలు పిసుకుతూ తనను కిందకు తిప్పి నేను తన పైకి చేసుకుంటూ తన మీద నిలువుగా పడు కొన్నాను , జాకెట్ మీద నుంచి తన రొమ్ములు బయటకు రావడానికి తన్ను కొట్టున్నట్లు అనిపించి నేను వాటిని నా రెండు చేతులతో తన జాకెట్ హుక్స్ విప్పిసి , తనా జాకెట్ ను పక్కకు తప్పించాను , జైలు లోంచి బయట పడ్డ ఖైదీల్లా బయట పడ్డాయి. తన పెదాలు నా పెదాల మధ్య నలుగుతూ వుండడం వలన ఆ మైకంలో తన జాకెట్ విప్పేసింది గమనించ లేదు ఎప్పుడైతే నా చేతులు ఎటువంటి ఆచ్ఛాదన లేని తన సన్నులను పట్టుకోన్నాయో అప్పుడు ఉలిక్కి పడి నన్ను తోసాయడానికి టై చేసింది , కాని నా చేతులు తన ముచ్చికలు నలుపుతూ వాటి మొదుల్లను పట్టుకొని పిసుకుతుంటే , ఆ పిసుకుడికి మైమరిచి ఆ పెనుగులాట ములుగుగా మారుతూ తన పిర్రలు పైకి ఎగరేస్తూ నా మొడ్డ వత్తిడి కి అనుగునంగా తన గుద్ద కదిలించింది. నా పెదాలను తన పెదాల మీదనుంచి తన సన్నుల మీదకు జరిపి వాటి ముచ్చికలు నోట్లో తీసుకోని చప్పడిం చా ఆ పిల్చుడికి , తన రెండు చేతుల నా తల మీద వేసి తన కేసి వత్తుకో సాగింది. కిందకు జరిగి తన బొడ్డు మీద ముద్దు పెడుతూ , పైన తనివి తీర లేదని మల్లీ పైకి వెళ్లి సన్ను కుదుళ్ళ దగ్గర రెండు చేతులతో పట్టుకొని , నోటితో మొత్తం సన్ను నోట్లో పట్టినంతా దుర్చుకొని ముచ్చికలను పళ్ళతో పట్టి కొరికాను "అబ్బా.....శివా.....కొరక్కు "అంటూ మూలగా సాగింది. నేను లోపలి వచ్చే తప్పుడు వాళ్ళ ఇంటి గేటు వేసి లోన నుంచి గెడ వేసి వచ్చా కాబట్టి ఒక వేల ఎవరినా లోనకు రావాలంటే ఆ గెడ తీసుకోని రావాలి ఆ సాండ్ మమ్మల్ని అలెర్ట్ చేస్తుంది లే అనుకుంటూ కిందకు జారి తన చీరను లంగాతో సహా పైకి లేపేసా, తన తొడలు చస్తూనే మావాడు ఇంక పైజామా కు రంద్రం పెట్టెతట్టు వున్నాడు అని చెప్పి , కిందకు జరిపి తన కాల మధ్యలో చేరుకున్నా , పైన పిసుకుడికి కింద తన రసాలు తీగ లాగా సాగు తున్నాయి, తన తొడలు చుసిన కైపులో వో చేత్తో తన పెదాలు విడదిస్తూ గురి చూసి గూటం దింపేసా ఆ దింపుడికి తన పూకు పెదాలు మడత పడి వోరుసుకున్నట్లు అయ్యి "అబ్బా శివా , చిన్నాగా "" అంటూ తన గుద్ద అటు ఇంటు తిప్పుతూ సర్దుకుంది. కిందకు వంగి తన సన్నులు రెండు చేతులతో పట్టుకొని పిసుకుతూ పైననుంచి గుద్ద సాగాను , తనేమో పరుపు అంచున వుంది నేనేమో కింద కాళ్ళు పెట్టి కుమ్ముతున్నాను, అప్పటికే ఊరిని తన రసాలు నా మొడ్డకు దారి

చుపసాగాయి. అలా కొద్ది సేపు గుద్దేసరికి , తనలో ఉన్న భేసజాలు అన్ని వదిలేసి తన కాళ్ళు రెండు నా వీపు వెనుక వేసి నన్ను తన వూకు కేసి అదుము కుంటు కింద నుంచి తన గుద్ద ఎగేస్తూ ఎదురు డెంగ సాగింది.



రెండు చేతులతో తన పిర్రలు పట్టుకొని పైకి పిక్కొంటు స్పీడు పెంచుతూ నా మొడ్డ తన గిల్లి కిలకు రా పాడిస్తుండగా , తన తొడలు చిలుస్తూ కుమ్మ సాగాను. ఓ పది నిమిసాలకు తన వూకు కండరాలు నా మొడ్డను పిండేస్తూ నన్ను గట్టిగా పట్టేసుకొని కార్చేసుకోండి. తన వూకు రసాలు నా మొడ్డ చుట్టూ టాప్ లోంచి వచ్చి పడ్డ నీల్ల లాగా తడిపేసాయి. ఆ తడుపుడికి నాకేమో అంతవరకూ వున్నా బిగుతనం తగ్గి , నా మొడ్డ ప్రి గా లోనకు బయటకు వేళ్ళ సాగింది. తనను అలాగే బోర్లా తిప్పి , తన మేకాల్లను పరుపు అంచుల మీదకు వచ్చేటట్లు జరిపి కిందకు చూసాను. తన పిర్రలు గుద్దా చూస్తూనే నా మొడ్డ ఇంకో రెండు ఇంచిలు తన వూకులోపల సాగింది తన పిర్రలు విడువడి తన గుద్ద బొక్క విచ్చుకొన్నట్లు కనబడ సాగింది. తన రెండు పిర్రలు పట్టుకొని గుద్దసాగాను , అలా కొంత సేపు తన వూకు ను పావనం చేసి , వో చెత్తో తన వూకు గొల్లి మీద చేయి వేసి తన గిల్లి బుదిపను వేళ్ళతో పట్టుకొనే కొద్ది తనేమో ఆ బులపాటానికి తన గుద్ద వెనక్కు జరుపుతూ రిథమిక్ గా ముందుకు వెనుకకు ఉగ సాగింది. తడి తడిగా గొల్లి దగ్గర ఉన్న చేతి వెళ్ళాను తన గుద్ద బొక్క దగ్గరకు తెచ్చి తన బొక్కమీద రాసాను , తన వాళ్ళంతా జలదిరిస్తుండగా గుద్ద వెన్నకు నెడుతూ , మూలుగుతూ ఇంకో సారి కార్చేసింది. తను కార్చిన రసాలు నా మొడ్డను పావనం చెస్తుండగా , తన పిర్రల బిగుతనం చూస్తూ గట్టిగా పట్టేసుకొని అక్కడక్కడే

కుమ్ముతూ అడుక్కంటా నొక్కి పట్టి తన పూకులో కార్చేస్సాను.

కొద్దిసేపు సేపటికి తేరుకొని " నువ్వు మింద పడే కొద్ది తట్టు కోలేక పోయాను ,  
పొరపాటు అయింది అక్కా " అన్నాను

"ఓ చెంబుడు నా పూకు లోకార్చి ఇప్పుడు అక్కా అంటావా , ఎవరూ లేనప్పుడు  
శైలజా అంటూ అంటూ కావలసినంతా కార్చుకో , ఎలాగు నా మొగుడు కార్చేది లేదు  
పెట్టేది లేదు ఇక్కడ అంతా ఏండి పోతా వుంది ఆయనకు యాక్సిడెంటు  
అయినప్పటి నుంచి " అంటూ తన లంగాతో కారిన రసాలన్ని అక్కడో వత్తేసుకొని.

"ఇంక రా వంటిట్లోకి అక్కడ కాపి ఏమైందో ఏమో అంటూ గబా గబా వెళ్లి కాఫీ కింద  
ఆప్ చేసి బాత్ రూమ్ లోకి దూరింది" కొంత సేపటికి వచ్చి కాఫీ కలుపుతుండగా నేను  
వెళ్లి కడుక్కొని వచ్చి కాఫీ తాగి బయటకు వచ్చే కొద్ది పల్లవి వచ్చింది పొలం నుంచి .  
తనకి హోయ్ అండ్ బాయ్ చెప్పతూ ఇంటికి వచ్చాను.

అక్కడ శాంతా నా కోసం ఆత్రంగా ఎదురు చూస్తుంది.